

ANUNT PUBLIC
privind emiterea AUTORIZATIEI INTEGRATE DE MEDIU ACTUALIZATA

Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea anunță publicul de luarea deciziei de emitere a **autorizației integrate de mediu** actualizată pentru CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI – SUCURSALA RAMNICU VÂLCEA, pentru desfășurarea activității ce se încadrează în anexa nr. 1 a Legii nr. 278/ 2013 privind emisiile industriale, punctele:

Nr. Crt.	Cod activitate IED	Denumire activitate IED
1	1.1	Arderea combustibililor în instalații cu o putere termică nominală totală egală sau mai mare de 50MW;
2	3.1 b	Producerea varului în cuptoare cu o capacitate de producție de peste 50 de tone pe zi;
3	4.1 b	Producerea compușilor organici cum sunt: hidrocarburile cu conținut de oxigen, cum sunt alcoolii, alchidele, cetonele, acizii carboxilici, esterii și amestecurile de esterii, acetatii, eterii, peroxizii și rășinile epoxidice;
4	4.1 f	Producerea compușilor organici cum sunt: hidrocarburi halogenate;
5	4.2 a	Producerea compușilor chimici anorganici, precum: gazele, cum sunt amoniacul, clorul sau acidul clorhidric, fluorul sau acidul fluorhidric, oxizii de carbon, compușii sulfurului, oxizii de azot, hidrogenul, dioxidul de sulf, clorura de carbonil;
6	4.2 b	Producerea compușilor chimici anorganici, precum: acizii, cum sunt acidul cromic, acidul hidrofluoric, acidul fosforic, acidul azotic, acidul clorhidric, acidul sulfuric, oleumul, acizii sulfuroși;
7	4.2 c	Producerea compușilor chimici anorganici, precum: bazele, cum sunt hidroxidul de amoniu, hidroxidul de potasiu, hidroxidul de sodiu;
8	5.2 b	Eliminarea sau valorificarea deșeurilor în instalații de incinerare a deșeurilor în cazul deșeurilor periculoase, cu o capacitate de peste 10 tone pe zi;
9	5.4	Depozitele de deșeuri, care primesc peste 10 tone de deșeuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25.000 de tone- depozitul de deșeuri nepericuloase.

pe amplasamentele situate în județul Vâlcea: municipiul Rm. Valcea, str. Uzinei, nr.1, comuna Mihaești, sat Stupărei Stație epurare biologică, municipiul Râmnicu Valcea, Strada Stolniceni (depozit de deșeuri nepericuloase), sat Tătărani, oraș Băbeni, Sistem de alimentare cu apă potabilă – captare Bistrita, municipiul Râmnicu Valcea, Priza Olt.

Informațiile privind motivele luării deciziei de emitere a Autorizației Integrate de Mediu, precum și proiectul AIM pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Valcea, str. Remus Bellu, nr.6, în zilele de luni-joi între orele 8-16.30 și vineri între orele 8-14, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmvl.anpm.ro>, Autorizația integrată de mediu.

Observațiile și propunerile publicului se primesc în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Valcea, str. Remus Bellu, nr.6, fax 0250/737921, în zilele de luni-vineri între orele 8-16.30 și vineri între orele 8-14, în termen de 30 de zile de la data publicării anunțului.

DIRECTOR TEHNIC ADJUNCT
Ing. LAURENTIU ANDREI

